ETF comienza la semana de Acción el 20 de noviembre

· De 20 a 24 de noviembre de 2017

La Federación Europea del Transporte y las organizaciones afiliadas, entre las que se encuentra el Sector Estatal de Carretera FSC-CCOO, dedican la semana de 20 a 24 de noviembre (Semana de Acción en el transporte) al paquete de Movilidad de la Comisión Europea.


Slogan 1 Semana de Acción

Ver más imágenes
El objetivo de esta Semana de Acción en el transporte es reivindicar que el paquete de movilidad sea social. Este paquete presentado por la Comisión Europea, y que se ha presentado en dos partes, comprende un número de modificaciones legislativas en los diferentes ámbitos de la actividad del transporte por carretera, y del transporte de viajeros, que es de gran transcendencia para el sector.
 
No se olvida la Semana de Acción de reivindicaciones históricas, como el descanso necesario para profesionales de la carretera, la organización del corte de fronteras, de informar a través de folletos o de reuniones con los Estados miembros, pero con el protagonista del "paquete de movilidad". Este nuevo personaje en la acción contiene, entre otras, propuestas legislativas para el transporte por carretera sobre temas como: tiempos de conducción y descanso, desplazamiento de trabajadoras/es, tacógrafo digital, cabotaje y acceso a la profesión.
 
Varios son los detractores de este "paquete"
 
.- En base a las medidas presentadas hasta la fecha, en conferencia de prensa ya se pronunció CCOO conjuntamente con ETF: "consideramos que el "paquete de movilidad" propone una mezcla de propuestas de puro escaparate, en tanto absuelven a los operadores de transporte por carretera de cualquier responsabilidad, sin llegar a dar respuestas a la crítica situación social y laboral del sector".
 
Convencer a los gobiernos y al parlamento europeo es convencer para que  adopten un paquete de movilidad social que beneficie a conductoras/es profesionales
En esta ocasión Europa Central y Oriental también aprovechará para expresar la preocupación por los cambios propuestos por la Comisión Europea porque consideran que son insuficientes para abordar realmente el problema al que se enfrentan día a día quienes trabajan en el extranjero y a los largos periodos fuera de casa.
También será importante la movilización de conductoras/es de viajeros por los cambios en las reglas de manejo y tiempos de descanso, lo que pondrá en riesgo al pasaje y al conductor/a.

Ya se pronunció el Presidente de la ETF Frank Moreels, diciendo que: "el paquete de movilidad lanzado fue una gran decepción. Ahora está en manos de los Estados y del Parlamento aceptar las propuestas realizadas, pero ETF y sus miembros gritará a favor de los miles de camioneros que merecen que se escuche su voz".

Roberto Pinillo, Presidente de la Sección del Transporte de ETF dice que esta semana es la más importante de los últimos años porque "las decisiones que se adopten en la UE sobre el paquete de movilidad repercutirán en los empleos, en los salarios y en la vida social de conductoras y conductores de mercancías y de pasajeros. Nosotros tenemos propuestas concretas de cómo mejorar la situación queremos que se tengan en cuenta".

.Finalmente Eduardo Chagas, Secretario General de ETF, añade: "Queremos mejorar la vida de conductores/as y que sus derechos se protejan de manera efectiva. Seguiremos de cerca la evolución del paquete de movilidad europeo y confiemos que hagan caso a nuestras propuestas".

Dentro de la campaña de 2017 ne han preparado 6 slogan que son centrales para su difución y conocimiento del sector.

